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Instruire prefecţi 
 
 
Ministerul Internelor şi Reformei Administrative a organizat astăzi o videoconferinţă cu Prefecturile, în scopul unei 
ultime instruiri a prefecţilor înaintea referendumului naţional din 19 mai 2007. 
 
În dialogul direct cu prefecţii, aceştia au comunicat stadiul măsurilor organizatorice privind Referendumul, nefiind 
semnalate probleme organizatorice sau depăşiri ale programului calendaristic prevăzut în H.G. 372/2007. 
 
Secretarul de stat ce coordonează relaţia cu Instituţia Prefectului, cât şi şeful Departamentului Ordine şi Siguranţă 
Publică, au cerut prefecţilor respectarea întocmai a prevederilor legale privind organizarea Referendumului naţional şi 
implicarea acestora în activităţile ce ţin de buna desfăşurare a acestei acţiuni, ceea ce presupune asigurarea 
permanenţei la program a acestora pe întreaga zi a referendumului. 
 
Prefecţii se vor asigura că secţiile de votare vor fi predate la data de 18 mai a.c., începând cu ora 18.00, preşedintelui 
biroului electoral al secţiilor de votare şi că de la acea oră vor fi asigurate posturile de pază. 
 
La videoconferinţă a participat şi Preşedintele Biroului Electoral Central, care a adus o serie de lămuriri legate de 
modul de desfăşurare al procesului de votare, în conformitate cu ultimele hotărâri ale B.E.C. 
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ZIUA EROILOR – sărbătoare naţională a Poporului român 
 

În România, Ziua Eroilor este aniversată ca o adevărată sărbătoare naţională. Anual, au loc în toată ţara 
manifestări comemorative dedicate cinstirii eroilor, în baza unui program comun elaborat de Ministerul Internelor şi 
Reformei Administrative, Oficiul Naţional pentru Cultul Eroilor, Ministerul Apărării şi Ministerul Educaţiei, 
Cercetării şi Tineretului. 

 
Astfel, în cadrul evenimentelor ocazionate de acest moment aniversar, în data de 17 mai a.c., începând cu 

ora 12.00, în Parcul Cişmigiu din Capitală se va desfăşura ceremonialul pentru cinstirea elevilor Şcolii de Jandarmi 
Drăgăşani, căzuţi în august 1944 în luptele pentru apărarea Palatului Regal, iar la ora 13.30, la Mormântul eroilor 
pompieri (situat în curtea Bisericii Sfântul Gheorghe din Calea Plevnei) va avea loc ceremonialul de cinstire a eroilor 
pompieri căzuţi  la 13 septembrie 1848 în luptele pentru apărarea Capitalei.  

Totodată, la ora 14.30, la Parcela de onoare din Cimitirul Reînvierea, se va desfăşura ceremonialul de 
cinstire a ostaşilor anonimi căzuţi între anii 1916 – 1917 în luptele pentru apărarea Bucureştiului.  
 
Persoană de contact – Lidia OBEADĂ – telefon: 0742.152.331. 

 
* 

*  * 
Info-background: 

În fiecare an, de Ziua Înălţării Domnului, la 40 de zile după Sfintele Paşti, se celebrează  „Ziua Eroilor”, în 
semn de recunoştinţă faţă de jertfele aduse de eroii noştri pe altarul luptei împotriva asupritorilor neamului românesc.  
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MIRA PREGĂTIT PENTRU REFERENDUM 
 
Măsuri organizatorice 
 
Pentru coordonarea şi îndeplinirea sarcinilor rezultate din actele normative în vigoare în domeniul referendumului, a 
fost constituită Comisia Tehnică Centrală. Comisia este prezidată de către Ministrul Internelor şi Reformei 
Administrative şi este alcătuită din reprezentanţi ai Secretariatului General al Guvernului, ai nouă ministere - 
Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, Ministerului Economiei şi Finanţelor, Ministerului Afacerilor 



Externe, Ministerului Apărării, Ministerului Justiţiei, Ministerului Educaţiei, Cercetării şi Tineretului, Ministerului 
Culturii şi Cultelor, Ministerului Transporturilor, Ministerului Sănătăţii Publice – dar şi din cadrul Institutului 
Naţional de Statistică, SC Electrica SA, Agenţiei Naţionale de Presă ROMPRES, Societăţii Naţionale de 
Radiodifuziune şi ai Societăţii Naţionale de Televiziune.  
Coordonator al Comisiei Tehnice Centrale a fost desemnat Secretarul de Stat pentru relaţia cu instituţiile prefectului, 
din cadrul MIRA. 
 
Comisia a coordonat toate activităţile cuprinse în calendarul privind organizarea şi desfăşurarea referendumului 
naţional din data de 19 mai 2007, printre care: instruirea prefecţilor şi subprefecţilor, reactualizarea listelor electorale 
permanente, delimitarea şi numerotarea secţiilor de votare, imprimarea buletinelor de vot, producerea timbrelor 
autocolante şi a ştampilelor, predarea în termen a materialelor necesare votării către autorităţile locale, asigurarea 
pazei pe timpul tipăririi, transportului şi depozitării materialelor necesare votării şi organizarea măsurilor de ordine şi 
siguranţă în zona secţiilor de votare. 
 
Au fost organizate 17.294 secţii de vot pe teritoriul României, imprimate 20.271.310 buletine de vot (calculate 
raportat la numărul populaţiei cu drept de vot plus 10%), realizate 20.047.597 de timbre autocolante şi 87.265 
ştampile de vot. Buletinele de vot ce urmează a fi utilizate la referendumul naţional din data de 19 mai 2007 au fost 
realizate la tipografia „Monitorul Oficial” R.A. 
 
 
 
Conducerea MIRA a asigurat o serie de instruiri ale prefecţilor privind stadiul punctual al derulărilor activităţilor 
cuprinse în calendarul privind organizarea şi desfăşurarea referendumului naţional din data de 19 mai 2007, 
urmărindu-se respectarea termenelor stabilite conform HG 372/2007. 
 
 
Măsuri de asigurare a ordinii publice 
 
Peste 50.000 de cadre ale MIRA sunt implicate în organizarea şi desfăşurarea referendumului naţional din 19 
mai 2007, dintre acestea 37.000 asigurând măsurile de ordine şi siguranţă publică. 

La nivel naţional, coordonarea activităţilor din domeniul ordinii şi siguranţei publice, va fi asigurată de secretarul de 
stat, şef al Departamentului Ordine şi Siguranţă Publică şi secretarul de stat pentru relaţia cu instituţiile prefectului. 
 
La nivel teritorial, coordonarea activităţilor specifice referendumului se va realiza de către prefecţi. 
 
În perioada 18.05.2007, ora 08.00 – 21.05.2007, ora 08.00, în toate inspectoratele generale (similare), unităţile din 
subordinea acestora şi unităţile Aparatului Central al M.I.R.A. implicate, vor fi dispuse măsuri pentru creşterea 
capacităţii operaţionale. 
 
În ziua de 18 mai  se va asigura paza transportului documentelor de votare de la locurile de depozitare la secţiile de 
votare şi  se va institui începând cu ora 18.00 paza la localurile unde se organizează secţii de votare. 

 
În ziua de 19 mai principalele misiuni ale structurilor de ordine şi siguranţă publică vor urmări asigurarea climatului 
de normalitate pe timpul desfăşurării procesului de votare, asigurarea intervenţiei operative la secţiile de votare şi în 
zona acestora, pentru rezolvarea situaţiilor deosebite, potrivit competenţelor şi  asigurarea pazei cu poliţişti şi 
jandarmi a transportului documentelor cu rezultatul votării de la secţiile de votare la birourile electorale de 
circumscripţie judeţene. 
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Eficienţa crescută în cooperarea poliţienească transfrontalieră  
 după aderarea României la U.E. 

 
Cooperarea internationala a fost dintotdeauna un instrument esenţial în lupta contra criminalităţii, însă în 

contextul global international, aceasta joaca un rol primordial.  
Eficienţa schimbului de informaţii şi a cooperării, derulate intre lucratorii CCPI si autoritatile politienesti 

internaţionale, a dus la o creştere a numărului cererilor de asistenţă (în vederea identificării unor persoane suspecte de 
comiterea unor infractiuni) venite din partea autoritatilor straine si romane.  

Pentru primul trimestru al anului 2007, prin intermediul C.C.P.I., informaţiile referitoare la criminalitatea din 
spaţiul european şi cererile de asistenţă primite de la autorităţile de aplicare a legii din cadrul U.E., centralizate la 
nivelul fiecărei componente C.C.P.I. (Serviciul Operaţional, Serviciul Sirene, Unitatea Naţională Europol şi Biroul 



Naţional Interpol) au permis obţinerea unor rezultate bune în combaterea fenomenului infracţional cu caracter 
transnaţional. 

În acest sens, s-a evidenţiat reţinerea mai multe persoane care au săvârşit infracţiuni „de vitrină”, precum 
furturile şi cerşetoria - cererile de asistenţă (222) referitoare la astfel de infracţiuni, ocupând primul loc între celelalte 
cereri referitoare la infracţiuni internaţionale în care sunt implicaţi cetăţeni români. Acestea sunt urmate de cereri 
privitoare la alte infracţiuni, precum: prostituţia şi proxenetismul, traficul de fiinţe umane, falsificarea documentelor 
şi a cardurilor bancare.   

Din analizele C.C.P.I., datorita fluxului continuu de informaţii operative derulat cu autorităţile politieneşti 
internaţionale, s-a constatat o inversare a ponderii cererilor de asistenţă privind infracţiunile de trafic de 
persoane, care deţineau primul loc în anul 2006 (595 cereri) cu cererile privind furturile simple sau săvârşite 
cu violenţă (205 în primul trimestru 2007).  

Prin unificarea tuturor canalelor de cooperare politieneasca internationala, cu un singur centru de 
monitorizare al solicitarilor si datelor operative primite si transmise, respectand principiul „o singura cale de intrare – 
o singura cale de iesire” au fost create premisele unei gestionari eficiente a schimbului de informatii si mesaje pe linia 
combaterii criminalitatii transfrontaliere. Situaţia cererilor primite de către C.C.P.I., de la ataşaţii de afaceri interne şi 
ofiţerii de legătură români din străinătate evidenţiază o cooperare eficientă, astfel:  

• în Austria, cererile de asistenţă referitoare la infracţiunile privind furturile sunt cele mai 
numeroase, urmate de cele referitoare la traficul de persoane şi documente falsificate;  

• în Franţa, primul loc îl ocupă cererile de asistenţă referitoare la furturi, urmate de cele referitoare 
la carduri falsificate, documente falsificate, precum şi cele referitoare la înşelăciune;  

• pe primele locuri în Germania se află cererile de asistenţă referitoare la furturi şi solicitările de 
identificări de persoane;  

• în Italia, pe primul loc sunt cererile ce au avut ca obiect documentele falsificate, urmate la acelaşi 
nivel de omoruri şi prostituţie-proxenetism; 

• în Spania, cererile de asistenţă referitoare la traficul de persoane se află pe primele locuri, 
fenomenul infracţional incluzând o varietate de infracţiuni, de la trafic de persoane în scopul exploatării sexuale, 
prostituţie şi proxenetism, până la falsurile de documente.  

Dezvoltarea cooperării poliţieneşti, după 1 ianuarie 2007, pe mai multe paliere, a dus la depistarea mai 
multor infracţiuni în special a furturilor, acestea reprezentând deja jumătate din ponderea totală a infracţiunilor 
înregistrate în anul 2006.  

 
Info-background: 

 
În primele luni ale anului, poliţiştii  C.C.P.I. au primit solicitări din partea autorităţilor madrilene pentru 

identificarea unor persoane de cetăţenie română, suspecte în  comiterea unor infracţiuni comise cu violenţă (jafuri 
armate, tâlhării). În acest sens, ataşatul de afaceri interne al României acreditat la Madrid, ofiţerii de legătură spanioli 
acreditaţi la Bucureşti şi structurile interne au valorificat o serie de informaţii care au condus la identificarea 
persoanelor, precum şi la desfăşurarea unor operaţiuni de anihilare a bandelor organizate: 

- Operaţiunea „GRECO” iniţiată în luna septembrie 2006 de Comisariatul General pentru Străini şi 
Documentare, Brigada Regională a Poliţiei Judiciare din Valencia şi Brigada Regională a Poliţiei Judiciare din 
Alicante a fost finalizată în luna februarie 2007. Acţiunea a vizat  anihilarea unei grupări suspecte de comiterea 
infracţiunilor de trafic de persoane în scopul exploatării sexuale, falsificare de documente şi tâlhării comise în mai 
multe locaţii din Madrid, fiind arestate 28 persoane, dintre care 16 cetăţeni români.   

- În Italia, poliţiştii de la Squadra Mobile au  organizat, la 5 februarie a.c., o acţiune amplă de identificare şi 
destrămare a unui grup organizat de infractori, în care „activau” români, ucraineni şi moldoveni, care acţiona atât pe 
teritoriul României, cât şi al Italiei, în special pe raza localităţilor Aquila, Campania şi Torino. Gruparea era 
specializată în recrutarea, transportul şi traficul de carne vie.   

Prin intermediul schimbului de date şi informaţii gestionate la nivelul C.C.P.I.,  Operaţiunea „Mustard”, 
una dintre acţiunile de succes coordonate de   Direcţia Generală de Combatere a Crimei Organizate şi Antidrog cu 
sprijinul partenerilor străini, a fost finalizată la 21 ianuarie a.c, fiind înregistrată o captură de 74.715 tablete de 
ecstasy la punctul de trecere a frontierei de la Kapikule, Turcia.  

Dezvoltarea cooperării a condus la o creştere numerică a datelor privind infracţiunile comise cu mijloace de 
plată electronică, precum fabricarea de cărţi de credit false cu ajutorul ”skimmerelor” (dispozitive de citire a benzilor 
magnetice ale cardurilor) şi falsificarea documentelor de identitate cu ajutorul echipamentelor performante.  

 
Pentru mai multe detalii – Geanina ŞERBAN, tel. 0720.422.177. 
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Ministrul internelor şi reformei administrative, domnul Cristian DAVID, va susţine o scurtă declaraţie de 

presă, astăzi 18 mai a.c., ora 18.00, la sediul MIRA, Piaţa Revoluţiei nr. 1 A, Sector 1, Bucureşti.  

Subiectul declaraţiei va fi Referendumul din 19 mai a.c. 
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ULTIMELE VERIFICĂRI ÎNAINTE DE REFERENDUM 
 
 
Cristian David, ministrul Internelor şi Reformei Administrative, a dispus verificarea de către secretarii de stat ai 
ministerului a stadiului măsurilor organizatorice pentru referendumul naţional din 19 mai a.c., în mai multe prefecturi 
din ţară. 
 
 
Secretarii de stat ai M.I.R.A. s-au deplasat în cursul acestei dimineţi în teritoriu pentru a se asigura că pregătirile 
pentru referendum sunt finalizate şi că secţiile de votare vor fi puse la dispoziţia preşedinţilor birourilor electorale de 
secţie în termenul legal.  
 
 
Coordonatorul Comisiei Tehnice Centrale pentru coordonarea activităţilor ce ţin de organizarea referendumului, 
secretarul de stat Victor Paul Dobre, se va afla azi la prefecturile Vrancea, Buzău, Brăila şi Galaţi, urmând ca ceilalţi 
secretari de stat  să se deplaseze la prefecturile din judeţele Teleorman, Giurgiu, Dâmboviţa, Prahova, Cluj, Bistriţa 
Năsăud şi Mureş. 
 
 
Verificările vor urmări definitivarea ultimelor aspecte ce ţin de respectarea programului calendaristic privind 
organizarea referendumului. 
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În vederea  asigurării exercitării dreptului de vot de către toţi cetăţenii români, în cursul acestei zile, până la ora 

16.00, Serviciile publice comunitare de evidenţă a persoanelor au eliberat, la nivel naţional, 14.140 de acte de 

identitate, din care 13.250  cărţi de identitate şi 890 cărţi de identitate provizorii. 

 

Menţionăm că, prin dispoziţia conducerii MIRA,  programul de lucru al Serviciilor publice comunitare de evidenţă a 

persoanelor se desfăşoară azi începând cu ora 8.00 până în jurul orei 20.00. 
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CREŞTINII ROMÂNI, ORTODOCŞI ŞI CATOLICI, SĂRBĂTORESC  

SFINŢII ÎMPĂRAŢI CONSTANTIN ŞI ELENA 

 



Ziua de 21 mai aduce, în fiecare an, bucurie creştinilor ortodocşi şi catolici care celebrează una din cele mai 

importante sărbători religioase: Sfinţii Împăraţi Constantin şi Elena.  

  Statisticile existente la nivel naţional arată că peste 1.000.000 persoane poartă numele Sfântului 

Constantin şi al mamei sale, Elena. 

  Astfel, din totalul românilor care poartă prenumele Constantin/ Elena, peste 400.000 sunt bărbaţi şi 

aproape 700.000 sunt femei. 

   În aceste momente, în care creştinii celebrează pe Sfântul Constantin, cel care a acordat deplină libertate 

religiei creştine, şi pe mama sa, Elena, M.I.R.A. adresează tuturor celor ce poarta aceste nume un sincer „La Multi Ani!”. 

Fie ca în această sfântă zi Domnul să vă umple sufletul de bucurie, să aveţi parte de fericire, sănătate şi împliniri 

alături de cei dragi! 
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Luni, 21 mai 2007, cadre ale Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională vor realiza extrădarea în 
România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a optsprezece persoane, după cum urmează: 
 

•  de la Milano,  la ora 18.20, vor fi aduşi numiţii:  
 

Ø Isac Petronel Adrian, de 27 ani, cu domiciliul în Jud. Galaţi, împotriva căruia Judecătoria Tecuci a 
emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani şi 3 luni, pentru comiterea infracţiunii de ucidere din 
culpă.  

 
Ø Rarinca Voicu, de 32 ani, cu domiciliul în jud. Galaţi, împotriva căruia Judecătoria Galaţi a emis 

un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
 

Ø Creangă Mihai Iulian, de 25 ani, recidivist, cu domiciliul în Jud. Suceava, împotriva căruia 
Judecătoria Fălticeni a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 6 luni, pentru comiterea 
infracţiunii de furt calificat.  
 

• de la Madrid,  la ora 17.45 , vor fi aduşi numiţii:  
 
Ø Vorobchievici Ionuţ, de 22 ani, cu domiciliul în Jud. Suceava, împotriva căruia Tribunalul 

Suceava a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 7 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de 
tentativă de omor.     
  

Ø Bostangică Ionuţ, de 25 ani, cu domiciliul în Jud. Suceava, împotriva căruia Judecătoria Fălticeni a 
emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de  4 ani, pentru asociere în vederea săvârşirii de infracţiuni.  

În perioada 1999 – 2001, Bostangică I. împreună cu alţi membri ai grupării infracţionale „Pantelimon” au 
comis mai multe fapte de natură penală prin violenţă.  
 

Ø Pârvu Dorin, de 30 ani, cu domiciliul în Jud. Caraş - Severin, împotriva căruia Judecătoria Reşiţa a 
emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
 

Ø Oancea Adrian, de 34 ani, cu domiciliul în Jud. Sibiu, împotriva căruia Judecătoria Agnita a emis 
un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea de infracţiuni la regimul silvic. 
 

Ø Schoger Mihail – Tiberiu, de 38 ani, cu domiciliul în Jud. Hunedoara, împotriva căruia 
Judecătoria Hunedoara a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 1 an, pentru comiterea infracţiunii de 
abandon de familie. 
 

Ø Anghel Ionel, de 20 ani, cu domiciliul în Jud. Galaţi, împotriva căruia Judecătoria Tecuci a emis un 
mandat de executare a pedepsei închisorii de  1 an şi 7 luni, pentru comiterea de infracţiuni la regimul circulaţiei.  
 

Ø Ghenciu Nicolae, de 20 ani, cu domiciliul în Jud. Călăraşi, împotriva căruia Judecătoria Olteniţa a 
emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de  1 an şi 7 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. 
 

•  de la Roma, la ora 14.25, vor fi aduşi numiţii:  



 
Ø Barbu Valeriu, de 39 ani, cu domiciliul în Judeţul Galaţi, împotriva căruia Judecătoria Galaţi a 

emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 10 ani, pentru comiterea infracţiunilor de înşelăciune, 
delapidare şi evaziune fiscală. 
  

Ø Croitoru Florin Vinicius, de 33 ani, cu domiciliul în Judeţul Caraş – Severin, împotriva căruia 
Judecătoria Oraviţa a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt 
calificat.  
  

Ø Văleanu Leonard Nicolae, de 37 ani, cu domiciliul în Judeţul Galaţi, împotriva căruia Judecătoria 
Galaţi a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. 
 

Ø Mazilu Nistor, de 50 ani, cu domiciliul în Judeţul Hunedoara , împotriva căruia Judecătoria 
Petroşani a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
 

Ø Tirvilei Maxim, de 49 ani, cu domiciliul în Judeţul Timiş, împotriva căruia Judecătoria Timişoara a 
emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de înşelăciune.  

Sus-numitul, în calitate de administrator al unei societăţi comerciale din Timişoara, a achiziţionat de la o altă 
societate mărfuri în valoare de 76.000.000 lei, garantând plata produselor cu file CEC pentru care nu avea acoperire 
în bancă.  
 

• de la Paris, la ora 20.20,  vor fi aduşi numiţii:  
 

Ø Gheonea Ghiţă, de 27 ani, recidivist, cu domiciliul în Judeţul Galaţi, împotriva căruia Judecătoria 
Lieşti a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de vătămare 
corporală gravă. 
 

Ø Lăcătuş Nadia, de 24 ani, cu domiciliul în Judeţul Cluj, împotriva căreia Judecătoria Dej a emis un 
mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
 

•  de la Frankfurt, la ora 15.15, va fi adus numitul:  
 
Ø Naghi Tudor, de 47 ani, cu domiciliul în Judeţul Prahova, împotriva căruia Tribunalul Prahova a emis 

un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea infracţiunii de tentativă de înşelăciune.  
 
 
 


